

АВТОРЫ НОМЕРА

Акулова Янга родилась в Омске. Окончила Новосибирский институт инженеров железнодорожного транспорта, училась в Литературном институте им. Горького. Работает редактором компании Relod (российского представителя издательства Оксфордского университета). Публиковалась в «Литературной газете», журналах «Горожанка», Cosmopolitan, «Юность», «Сибирские огни». Автор нескольких романов. Живет в городе Сергиев Посад.

Арканина Анна Леонидовна родилась в Сургуте. Окончила Московский государственный университет им. М. В. Ломоносова, факультет иностранных языков и регионоведения. Поэт, радиоведущая. Публиковалась в «Литературной газете», журналах «Сибирские огни», «Плавучий мост», «Этажи», «Москва», «Урал», «Южная звезда» и др. Автор четырех поэтических книг. Член Союза российских писателей.

Васильев Константин Борисович родился в 1952 г. Окончил Ленинградский государственный университет. Филолог-германист, автор ряда журнальных публикаций и учебных пособий. Готовил к печати для издательства «Азбука» серию «Русская словесность» и редактировал такие произведения, как «История кабаков в России» И. Г. Прыжова, «Тайная канцелярия» Г. В. Есипова, «Остров Сахалин» А. П. Чехова, «Записки из Мертвого дома» Ф. М. Достоевского. Живет в Санкт-Петербурге.

Гилева Антонина Николаевна родилась в 1982 г. в Магадане. Окончила Московский государственный юридический университет имени О. Е. Кутафина, Северный международный университет (сейчас — Северо-Восточный государственный университет), Высшие курсы сценаристов и режиссеров им. Г. Н. Данелии. Работает киносценаристом. Лауреат ряда литературных премий и конкурсов, в том числе международного сценарного конкурса «Новый взгляд» в 2017 году. Автор книги прозы.

Каршин (Шинкарь) Дмитрий родился в 1968 г. в Курске. Окончил филологический факультет и аспирантуру при кафедре русского языка Курского педагогического института. Сменил несколько профессий, в настоящее время безработный. Автор сборника стихотворений «Из глины снов». Лауреат премии журнала «Сибирские огни». Живет в Курске.

Ким Инна родилась в Осинниках. Окончила Новокузнецкий педагогический институт. Удостоена знака «Мастер» за вклад в журналистику. Неоднократно становилась лауреатом всероссийских и международных литературных и драматургических конкурсов. Публиковалась в ряде сборников прозы, журналах «Новая юность», «Сибирские огни», «Литература», «Огни Кузбасса», альманахах «Образ», «Кузнецкая крепость». Живет в Новокузнецке.

Маркович Яков Семенович родился в 1941 г. в Баку. Окончил Московский государственный университет, защитил кандидатскую диссертацию в ИМЛИ. Публиковался в журналах «Новый мир», «Дружба народов», «Сибирские огни», «Литературная учеба» и др. Живет в Москве.

Михеева Светлана родилась в 1975 г. в Иркутске. Окончила Литературный институт им. А. М. Горького. Автор 12 книг прозы, стихов, эссеистики. Публиковалась в журналах «Дружба народов», «Сибирские огни», «Октябрь» и др. Лауреат Волошинского литературного конкурса, лауреат премии им. С. Т. Аксакова. Участник ряда литературных фестивалей. Член Союза российских писателей. Живет в Иркутске.

Семакина Елена Владиславовна родилась в 1968 г. в Челябинске. Окончила Челябинский государственный университет. Автор серии очерков «Записки невыслуженного учителя», множества стихов и детских сценариев. Победитель в одной из номинаций Всероссийского журналистского конкурса «Все мы сочинцы хотя бы раз в году» и поэтического конкурса «Пастернаковское лето». Публиковалась в журналах «Современные записки», «Художественное слово», альманахе «Книжная полка». Работает учителем русского языка и литературы в лицее. Живет в городе Миассе Челябинской области.

Сизых Андрей Николаевич родился в 1967 г. в Бодайбо. Окончил исторический факультет Иркутского государственного педагогического института. Публиковался в журналах «Дети Ра», «Зинзивер», «Крещатик» и др. Автор пяти книг стихов. Лауреат премии журнала «Футурум АРТ». Президент культурно-просветительского фонда «Байкальский культурный слой». Член Союза российских писателей и русского ПЕН-центра. Живет в Иркутске.